

■e市看点

海信广告创意巨奖征集

日前,由海信集团联合人人网、优酷网共同推出的“‘创意万岁 广告无疆’,海信I’TV广告片征集大PK”活动在全国十所著名高校同步启动。参与本次PK有北京大学、人民大学、传媒大学、厦门大学、复旦大学、武汉大学、吉林大学、南京大学、四川大学、西北大学等,尤其是这些院校的广告专业参赛者,将本校海选中决出共20件优秀作品上传人人网进行初选,然后再终选出十件作品移师优酷网接受全国网友的检验,获奖的优秀作品将获得共计20万元的奖金。

“广告学是最具创造力的专业,希望通过这次‘命题作文’激发学生的创意激情,展示中国人的创造力。”海信集团表示,本次的主角——全球第一款个人智能电视海信I’TV正是海信希望打造的一款年轻人电视,海信预计投入近300万元的活动和推广经费,用以支持大学生们大胆创意。

快报记者 沙辰

万家乐建议增设“定期检查和监管”保障条款

据了解,于11月15日开始举办的“我家第一台万家乐”回馈老用户活动中,发现有接近三分之一的用户使用热水器的年限,已经超过国家标准规定的8年使用年限,部分老用户使用热水器年限甚至达到20年以上。这些产品经过仔细检测,各项指标仍然合格,具备继续使用的条件,因此老用户出于节约考虑,并不愿意进行更新。

根据我国《家用燃气燃烧器具安全管理规定》,家用人工煤气热水器和天然气热水器使用寿命分别为6年和8年。超长寿命热水器的出现,折射出标准在使用寿命上一刀切的缺憾。而事实上,我国消费者对厨卫家电产品

普遍具有无故障就继续使用的习惯。在此之前,也有不少企业开展过寻找老用户的活动,比如在“格力品质见证人”“小天鹅百万重金寻访老客户”等活动中,都出现过“长寿产品”。而这些超龄的产品都折射出“标准使用年限”一刀切的弊端。现实中,不少消费者出于经济节约的考虑,在规定使用年限到期后继续使用。由于产品使用正常,消费者普遍忽视规定使用年限。一部分优秀企业的产品在超出使用年限后,仍然保持了高水准的产品性能。部分消费者甚至认为,当初花大价钱购买的名牌热水器,就是为了多用几年,综合下来要比二流品牌的使用成本更低。所以,我们往往看到:一方面,是我国家电产品普遍存在超期服役的现象;另一方面,近年来我国消费者因为超期使用家电产品造成事故的现象也屡屡出现,因此,如何坚持合理的使用年限确有必要。

快报记者 沙辰

百度搜索营销诞生10年

本周一,作为全球最大的中文搜索引擎,百度在京举办搜索营销十周年庆典活动,不仅就当前经济形势下如何发挥搜索引擎在促进经济发展、构建平等社会的作用进行了深度讨论,同时,一批优秀企业代表获颁“搜索营销十年十杰”殊荣,并分享了各自搜索营销成功经验。

今年以来,代表经济发展最活跃成分的中小企业遭遇了前所未有的挑战,企业老板“跑路”、破产事件频发,找到中小企业良性发展的新的内在驱动力,夯实中国经济可持续发展的基础,成为全社会关注焦点。

对于搜索营销十年来的革新和未来,百度销售副总裁王湛表示,搜索引擎技术的不断升级,使企业可以及时获取需求信息,调整采购、设计、生产等环

节,让供需间的连接变得更直接、便捷,流通环节和成本被大幅压缩,搜索引擎正在掀起一场新的生产力革命,释放更大的社会生产力并推动社会生产结构优化,推动科技创新以更快速度发展。

快报记者 俞婷

新浪推V用户身份通认证

11月16日,新浪微博与电子诚信信息服务提供商国政通公司共同宣布,就共同建立微博信用体系合作正式签约,面向新浪微博V用户推出身份通认证服务,这标志着新浪微博在微博诚信体系建设中率先迈出了关键的一步。

国政通身份通服务是一项“保护隐私、展现真实”,有效保护用户身份信息防冒用的“互联网身份证”服务,目前已广泛应用于各大婚恋交友、招聘及电子商务网站。此外,国政通拥有国际领先水平的信用评级评分技术,可帮助新浪微博建立一套完善的信用体系。国政通身份通服务采取自愿原则,具体流程为:用户向身份通系统提交本人身份信息(姓名、身份证号),经“全国公民身份信息系统”验证,并与本人经验证的手机、电子邮件及其他真实验证信息绑定,得到唯一的身份标志——身份通。身份通本身不体现用户任何私密信息,只有在用户本人授权的前提下,身份通关联的用户资料才可供授权对象查看。

今后,新浪微博网站后台将与身份通系统实现对接,微博用户可选择向身份通系统提交姓名、身份证号、手机号等信息,通过全国公民身份信息系统比对、防盗号及风险规则处理后,领取身份通认证标志。成功领取“身份通勋章”的微博用户,代表其真实身份已通过认证,可有效预防别人假冒自己身份信息的行为。

快报记者 俞婷



四面劲风,净吸油烟
西门子侧吸式吸油烟机

风,是一种动力,也是一种魅力。当白色与黑色融为一体,彰显经典的品位,演绎新生。
西门子全新侧吸式吸油烟机,将前卫设计融入厨房科技,以独特的时尚造型演绎强劲吸力,引领厨房新风尚。创新运用四面劲风技术,最大档风量强化吸力,为侧吸式吸油烟机设立全新标准,更为您带来前所未有的烹饪体验。

西门子家电
The future moving in.

SIEMENS



165

小平板,大手机

宠爱三星 GALAXY Note 的四大心声



“注意到三星Galaxy Note一个原因是它的大而炫的屏幕,另外一个就是它强大的性能了。1.4GHz双核处理器让GALAXY Note能够很快速地多任务切换和运行大型游戏,而且GALAXY Note还支持21Mbps网络,网络连接速度真的像闪电一样。GALAXY Note另外一个我很看重的功能就是在打接电话的时候很方便地录音,录音按键直接就在手机的屏幕上显示出来了,非常适合我这种新闻媒体行业的人使用。”

受访人:陈小姐 年龄:25

职业:公司职员

宠爱心声:超宽炫屏 观影无限

“我在知道了它是全球首款搭载5.3英寸HD Super AMOLED屏幕的智能手机,而且只有9.65毫米的纤薄机身的时候,就咬紧牙关买它了。因为对于我这样喜欢躺在床上看电影的人来说,用笔记本和平板电脑显得有点大,而且只能放在腿上和支架上看;用一般尺寸的手机看又觉得效果不够过瘾。这一款手机介乎于平板和手机之间,随便我坐着还是躺着都可以很舒适地看,而且它插上耳机之后还支持5.1声道输出,观影效果令我非常满意。”

受访人:蔡先生 年龄:31

职业:公关广告公司设计人员

宠爱心声:灵感涌现 自由创意

“我是个比较自由随性的人,从小就喜爱绘画,所以长大选择了做设计行业,我时常会有一些灵感突然涌现,有时我走在路上看到一幅美景或者我浏览网页看到一幅美图都会激发出我的创作灵感。所以我理想中的数码产品是能帮我随时捕捉灵感的,但之前的手机都不能实现我这种想法,现在三星Galaxy Note的上市终于可以满足我这个诉求了。”

受访人:陆女士 年龄:35

职业:记者

宠爱心声:超音速 及时录音

无氟变频 引领时代

Haier
一个世界一个家

海尔空调 强力速热
3分钟暖房

ECO LITE 免费检测 无效退货

SMARTER LIFE BETTER PLACES

26日-27日 海尔空调暖流来袭 温暖全城

海尔除甲醛空调,强力速热,三分钟暖房! 26至27日强热风席卷金陵,购海尔除甲醛空调,远离甲醛危害,尽享寒冬暖流! 更多惊喜不容错过!

活动内容 |

- 即日起到各人卖场海尔空调专柜预约登记,即可享受免费上门检测干湿服务。
- 购海尔小超人系列另加任一款海尔除甲醛空调即可获赠价值1580元甲醛测试空调遥控器一台。
- 喜礼、豪礼等更多惊喜请咨询市区各大卖场海尔空调专柜。

活动地址:全市各大专卖店,礼品数量有限,送完为止。



海尔在线开户
扫描进入体验馆

海尔家电